
Παρουσιάσθηκαν οι θέσεις της Εκτός Σχεδίου Νέας Ιωνίας για τις δημοτικές
εκλογές του Οκτωβρίου

Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία

Μαζί με την “τυπική” έναρξη του καλοκαιριού την Πέμπτη 1 Ιουνίου ξεκίνησε και “τυπικά” η προεκλογική
παρέμβαση της «Εκτός Σχεδίου Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία» για τις επερχόμενες
δημοτικές εκλογές με μια ιδιαίτερα επιτυχημένη εκδήλωση της κίνησης στην αίθουσα του συνεδριακού
κέντρου.

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε η αποτίμηση της παρέμβασης και της δράσης της κίνησης τα τέσσερα
τελευταία χρόνια τόσο εντός αλλά κυρίως εκτός δημοτικού συμβουλίου και τα βασικά σημεία των θέσεων
της κίνησης μπροστά στις δημοτικές εκλογές, ενώ ανακοινώθηκε ότι επικεφαλής της κίνησης σε
αυτές τις δημοτικές εκλογές θα είναι ο Παναγιώτης Κουτσός, αυτοαπασχολούμενος
μηχανολόγος μηχανικός.

Τη συζήτηση εκ μέρους της κίνησης, άνοιξε ο Χρήστος Κυργιάκης, εκπαιδευτικός μέλος του ΔΣ της Δ’
ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής και του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 2ου Λυκείου Ν. Ιωνίας, ο οποίος
παρουσίασε τα βασικά φυσιογνωμικά χαρακτηριστικά της κίνησης, καθώς και τους προβληματισμούς και
συζητήσεις στην αναζήτηση απαντήσεων στα προβλήματα της εργασίας και της ζωής μας συνολικά και
στην περιοχή.
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Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Αγγελική Βάσιλα
(επικεφαλής της κίνησης στις προηγούμενες
δημοτικές εκλογές) η οποία αναφέρθηκε στην
συνολικότερη κοινωνική και πολιτική
κατάσταση, άσκησε έντονη κριτική στη
δημοτική αρχή της κ. Θωμαϊδου, αλλά και στις
παρατάξεις των κκ Μανούρη, Κανλή,
Χριστοδούλου που κινούνται στα ίδια πλαίσια
αντιλαϊκής διαχείρισης της υπάρχουσας
κατάστασης. Επίσης έκανε μια συνολική
αποτίμηση της δράσης της κίνησης τα
τελευταία τέσσερα χρόνια με αναφορά στις
προσπάθειες ανάδειξης των προβλημάτων των
κατοίκων της περιοχής και ιδιαίτερα των
θεμάτων κοινωνικής πολιτικής και ελεύθερων
χώρων, στην πολύ σημαντική παρέμβαση της
κίνησης την περίοδο της πανδημίας και των
lock down, τη σύγκρουση με τα επιχειρηματικά
συμφέροντα της εκκλησίας αλλά και
επιχειρηματιών – παραγόντων της περιοχής, στην ανάπτυξη αντιφασιστικών δράσεων στην περιοχή, στην
συμβολή της κίνησης στην ανάπτυξη δεσμών αλληλεγγύης των κατοίκων και την συλλογική οργάνωσή
τους στη γειτονιά.

Τις εισηγητικές τοποθετήσεις έκλεισε, ο νυν δημοτικός σύμβουλος της κίνησης και επόμενος
επικεφαλής, Παναγιώτης Κουτσός, ο οποίος παρουσίασε όλο το πλαίσιο οικονομικής, κοινωνικής και
θεσμικής λειτουργίας του δήμου (ενταγμένο στο συνολικότερο πλαίσιο λειτουργίας των δήμων) που
προωθεί την υποβάθμιση και περιστολή των κοινωνικών υπηρεσιών και διαμορφώνει το έδαφος για την
ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση τους. Ανέδειξε ιδιαίτερα το ζήτημα των εργασιακών σχέσεων των
εργαζόμενων στο δήμο και τις ελλείψεις προσωπικού και πως αυτό με τη σειρά του επιδρά και στην
ποιότητα των υπηρεσιών. Ιδιαίτερη αναφορά στην ομιλία του είχε το πρόβλημα των ελεύθερων δημόσιων
χώρων και η έλλειψή τους στο δήμο. Παρουσίασε τις προτάσεις της Εκτός Σχεδίου και τους βασικούς
άξονες και θέματα παρέμβασης της με ιδιαίτερη αναφορά στα ζητήματα κοινωνικής πολιτικής και
παροχής ποιοτικών και χωρίς αντίτιμο υπηρεσιών στους πολίτες, τονίζοντας πως ο μόνος ρεαλιστικός
δρόμος για μια άλλη ζωή, είναι η σύγκρουση με την κυβέρνηση, τις πολιτικές εξυπηρέτησης του
κεφαλαίου και το ασφυκτικό αντιλαϊκό πλαίσιο των πολιτικών της ΕΕ. Ανέδειξε την ανάγκη ανάπτυξης του
μαζικού κινήματος στη γειτονιά, και μιας ισχυρής αντικαπιταλιστικής – αντιδιαχειριστικής αριστεράς.

Στη συζήτηση που ακολούθησε οι τοποθετήσεις των συμμετεχόντων δεν στάθηκαν μόνο στην εκλογική
μάχη, αλλά και στην πολιτική πρόταση που χρειάζεται σήμερα για να μπορέσουν οι εργαζόμενοι, η
νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα όχι μόνο να σταθούν στα πόδια τους, αλλά να ανατρέψουν την
επίθεση που δέχονται, να θέσουν τον πήχη της διεκδίκησης με βάση τις σύγχρονες ανάγκες.

Παράλληλα αναδείχθηκε η ανάγκη η Εκτός Σχεδίου να είναι παρούσα και στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο
σπάζοντας το φράχτη του 3% και όλο το αντιδημοκρατικό πλαίσιο των επόμενων δημοτικών εκλογών.

Στις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσει η ανακοίνωση του ψηφοδελτίου της κίνησης ενώ
προγραμματίζονται εκδηλώσεις που θα παρουσιαστούν πιο διεξοδικά οι θέσεις της κίνησης για κάθε έναν
από τους άξονες παρέμβασής της και συζητήσεις στις γειτονιές του δήμου με τους κατοίκους της πόλης
μας.
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